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[29784! Soeben cridiienen und an alle Hand-
[ungen, twelde jur Forijepung bar peclangten,
perfanit:

Prof. Dr. A. Hoppe's
Englisch-dentsches

Supplement - Lexikon.

2. (um bod Bierfade vermehrie) Aufl
Bweite Abteilung (erfte Hitljte):

Cloze—Do,

128 &. gr. 8", 4 .4 orb., 3 .# Dar
Dad gange Berl erfdeint in pier Abteilungen
etiva je 260 &, — Preid pro ¥Abteilung

F & Dot

oon
H A& ord,

Infolge andauernder schwerey Erkrankung
il Hrrn ]f!rf-rs.grr.t hat sich das Erscheinen
der Fortaelcung dieses Werkes leider ver-
sigert, Da indessen das Material sum gangen
Werke jetzt vollstindig vorliegt und die Ge-
nesung des Herrm Prof. Dr. Hoppe in Riilde
gu erwarten ist, so hoffen wir, die Fort-
HELEUR des Werkes in einem viel schnelleren
Tempo als Disher lieferm zu kinmnen, Die
andere Halfte der II. Abteilung werden wr
bereits Anfang nichsten Jahres bringen,

Herlin, 24. Juli 1893.

Vangenjdieiot’'jde Berlagdbudbandlung
(Prof. ®, Langenideidt)

Verlag von H. Welter in Paris.
|._".I e 1|
The

Discovery of North America.

By

Henry Harrisse.
H24 Seiten mit 29 Karten und vielen

Taxtillustrationen.

40,

Flegant mn Liebhaberband gebunden.
Paris 1892.
150 fr. mit 15%, bar.

Review wvom Jali 1893

I "ru::-.

Die Quarterly
sagt darfiber:

Mr. Harrizsse, the well-known author
the ,Bibliotheca Americana Vetustis-
gima*, and s Oxford rival Mr. Payne, have
earried off the palms from their fellows. No
praise could be too great for the immense
research, prolonged and microscopie labour,

“and seemingly faultness accuracy, which jare

of |

the chief characteristic of Mr, Harrisse's splendid
volome, It soms up in one view the mono-
graphs already published by bim on Columbus,
on John and Sebastian Cabot, on the Cortereals
and Verrazano, and on the first explorers of the
American seas, And all this vast encyelopedia —
from which it would appear that no fast,
however alight, bearing on the discovery, has
been omitted — rests opon original documents
which have ondergone the severest examination,
and are here reproduced, sometimes in fiI.E:EIlI]l]tE.
with an accompanying deacnplmu of mo fewer
than two hondred and fifty maps or globes
constructed before the year 1536, Farther-
more, Mr. Harrisse lays down ,the cromology
of one hundred voyages westward projected,
LttE'Tn; ted, or accomplished, between 1431 and
1604 He gives uns biographical accounts,
which will be read with interest, of ,,the three
hondred pilots who first erossed the Atlantie™.
And he concludes with & list of the original
American names of places, drawn from the
early documents, which is of great value in
itself, and which furnishes the data of his
criticism as applied with discriminating seve-
rity to stories long current, bot now in various
details show to be false or at least open to
suspicion. His volome is not for reading, in
the ordinary somewhat indolent sense of that
word, but for reference. It is a statemant of
facts with the evidence appended which be-
longs to them, and in this light is undoub
tedly & model for historians'

Die bis jetzt erschienenen Rezensionen
disges im vorigen Jahre von mir verlegten
Hanptwerkes zur Amerikaforschung sprechen
gich alle in gleich schmeichelbafter Weise fiir
den Autor und seine , History of the Diseovery
of North America” avs. Die Auflage ist bis
guf etwa 30 Exemplare vergriffen. Pres-
erhtihung behalte ich mir vor.

Paris. H. Welter.

HIFn.,: oan meinem Lerlage erfdyien

01 Chorile

SfHimmig gefest

unb
mit Gulbvoller Annafme ber

srau Grofhersogin von Sadyjen
bem
Sophienftift ju Weimar
gemiomet von

L JJungmannn.

63 Seiten, 8°% (Elegant gebunben 60 J
mit 2590, Dei Partieen BHoherer Rabatt.

fiix

A cond. gern, bedgl. Freieremplare
bie Detr. Lefrer bei event. Einfiijrung.
Hitte au perlangen.
iﬂﬂmnr
(29603
laffen:
Ehevalicr, Gefunder Wein ohne Trauben
nebjt Anmweijung 3. Selbjtbereitung wobl-
feiler ®etrinte, LDft=, Bliithen- und
Srudhtoeine. Nady ber 12, Aufl. aud
bem Franyg. 70 4 ord, 50 & bar.

Zehr praltlidie Sdyrift.

d. Chelemanu.

Bir bitten auf Lager nidt fehlen zu

A 170, 25, Suli 1898,
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an meinem [Verlage :r'f:hwn joeben

[28028]

fitnegifd- muli&ahfdlt Geldidte

tuungtltid]tu @ulttémruﬁt

von 1523 big 1700,
Yipn

R, Freiberrn on Tiliencron,
Dr. theol. et phil.

gr. 89 11 Bogen. 3 £ mit 259/,

Die Abnehmer filr bad Wert find gegeben.
Der Perr BVerfaffer ift eine Wutoritdt auf bdbem
(debiete bed Stivdhenliebed.

Die bisher befteliten Eremplare fommen in
einigen Togen ufammen jur Verfendung.

Sdyledwig, 6. Juli 1893,
Yuliug Berpad Berlag.

[28039) Soeben erfdjien:

Detldicdenes Jeitungs: und
fandtags- wie Reidstagadent(d

Auguft Demmin,

Unfeituny jur Erjepung ber bvielen an=
gemandten faljden Frembdiwdrter buvd) ridtige
beutfdie Torte.

Prei2 50 4 orb., 85 g netto, 30 4 bar u. 7/6.
Ein Probe-Eremplar mit 509/,
fiufer find alle Abgeorbnete, Mebdal:

tionen, Pefrer, fornie jeber Gebildete. — Hanb=

lungen in Hauptitddten, bie mihrend ber

Yanbtagdbauer ben energijden Vertauf an

bie Wbgeorbneten in bie Dandnehmen wollen,

belieben jid) mit und bdireft in Werbindbung zu
jepen

TWiedbaben.
Mud. Bedytold & Eie.

Schwarzwald.
(29751]

Schnars, Dr, C. W., Neuester Schwarz-
waldfihrer, 10. bis 1803 berichtigte
Anflage von Fr, Sachs Mit 12 Karten
und Plinen, kl. B9 griilne Lein-
wand geb. 5 #.

Nur noch bar.

— MNeuester kleiner Fiihrer duroh den
Schwarzwald. 7. bis 1803 berichtigte
Auflage von Fr, Sachs. Mit 2 Karten.
kl. 80, In griine Leinwand geb. 2 4,

Einfach a cond.

— Neue Karte des Schwarzwalds zu den
Schwarzwaldithrern.  Mit  den neuen
slrategischen Babnen. Revidiert von Fr,
Sachs. In Umschlag 60 4,

Miissig 4 cond,,
bar mit 30%, und 7/6.
Heidelberg.

[n

Stuttgart. 3. Sdypeible's Verlag.

Garl Winter's Universititsbuchhandlung.




